

epasit MineralSanoPro hb

Použití:

epasit MineralSanoPro hb je adhezní nástřik k vytvoření adhezního můstku pro následnou aplikaci produktu epasit MineralSanoPro lpf-WTA, vápenné omítky epasit mpm1, epasit MineralDicht *sanace* nebo epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu*, resp. epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300*. Je součástí „sanačního systému epasit MineralSanoPro“.

Vlastnosti:

epasit MineralSanoPro hb je minerální, rychle tuhnoucí suchá cementová malta. Je rezistentní vůči solím a odpovídá směrnice WTA* 2-9-04/D „Systémy sanačních omítek“.



(* WTA = Vědeckotechnická společnost pro sanace staveb a péči o památky)

Produkt epasit MineralSanoPro hb je ověřen podle pracovních listů DVGW W 270 a W 347, a smí se tudíž používat v oblastech manipulace s pitnou vodou.

Produkt epasit MineralSanoPro hb má nízký obsah chromátu podle nařízení (ES) 1907/2006.

Rizika: Dráždivé. Způsobuje podráždění kůže. Způsobuje těžké poškození kůže. Může dráždit dýchací cesty.

Bezpečnostní upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv /ochranu očí/obličejový štít. Při zasažení očí: Několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě kontaktujte toxikologické informační středisko nebo lékaře. Při styku s kůží jemně omyjte velkým množstvím vody a mýdla. Při podráždění kůže nebo vyrážce vyhledejte lékařskou pomoc, ošetření. Nevdechujte prach. Při vdechnutí přeneste osobu na čerstvý vzduch a ponechte ji v poloze usnadňující dýchání. Při nevolnosti kontaktujte toxikologické informační středisko nebo lékaře.

Likvidace: epasit 5v1 a obal odveďte do schváleného provozu na likvidaci odpadu nebo do sběrný komunálního odpadu. Likvidace podle platných lokálních nebo národních předpisů či předpisů ES.

Zpracování:

Odstraňte z podkladu starou omítku, barevné nátěry, volné části zdiva a chemické nečistoty. Vyškrábejte spáry ve zdivu. Vylomené cihly opět zazděte.

Nezpracovávejte při teplotách pod + 5 °C při očekávaném mrazu, ani na zmrzlém podkladě. Podklad případně předem navlhčete.

Smíchejte epasit MineralSanoPro hb s čistou vodou tak, aby se dal zpracovat. Potřeba vody cca 5 litrů na pytel. U kritického, různě savého podkladu přidejte do záměsové vody adhezní emulzi epasit hb (cca 1 litr/pytel epasit MineralSanoPro hb).

Nahodte lžící nebo „omítačkou“. U celoplošného nanášení lze epasit MineralSanoPro hb zpracovat i pomocí vhodného omítacího stroje.

→ TECHNICKÝ LIST

Novinky a zajímavosti o výrobcích epasit

epasit MineralSanoPro hb

strana 2

Jako předúpravu pro epasit MineralDicht *sanace* nebo epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu*, resp. epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300* nahodte celoplošně. Jako předúpravu pro epasit MineralSanoPro lpf-WTA nahazujte jen mřížkovitě tak, aby bylo pokryto cca 50 % plochy.

Rozdělanou maltu epasit MineralSanoPro hb zpracujte do 1 hodiny. Čerstvé plochy chraňte před příliš rychlým vyschnutím, popřípadě udržujte vlhké. Nechte epasit MineralSanoPro hb dostatečně ztuhnout (3 až 5 dnů).

Spotřeba: cca 10 kg/m² u celoplošného nátěru, cca 4 kg/m² u nátěru s polovičním krytím.

Skladování: Skladujte v suchu, lze skladovat cca 12 měsíců.

Forma dodávky: Suchá malta, dodává se v pytlech po 30 kg.

Vydání 02/19

Výrobky epasit prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích epasit je toto vydání neplatné.